

Sprostowanie do dyrektywy 96/83/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 19 grudnia 1996 r. zmieniającej dyrektywę 94/35/WE w sprawie substancji słodzących używanych w środkach spożywczych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 48 z dnia 19 lutego 1997 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 13, tom 18, str. 253)

1) Strona 255, załącznik, uwagi, pkt 1:

zamiast: „1. W odniesieniu do substancji E 952, kwasu cykloamidowego oraz jego soli Na i Ca maksymalne dawki określono dla wolnego kwasu.”,

powinno być: „1. W odniesieniu do substancji E 952, kwasu cyklaminowego oraz jego soli Na i Ca maksymalne dawki określono dla wolnego kwasu.”.

2) Strona 255, załącznik, tabela, kolumna druga, pozycja „E 952”:

zamiast: „Kwas cykloamidowy oraz jego sole Na i Ca”,

powinno być: „Kwas cyklaminowy oraz jego sole Na i Ca”.

Sprostowanie do dyrektywy 94/9/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 23 marca 1994 r. w sprawie zbliżenia ustawodawstw państw członkowskich dotyczących urządzeń i systemów ochronnych przeznaczonych do użytku w przestrzeniach zagrożonych wybuchem

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 100 z dnia 19 kwietnia 1994 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 13, tom 13, str. 144)

1) Strona 165, załącznik IV pkt 5 tiret pierwsze:

zamiast: „— dokumentację określoną w zdaniu po ppkt 3.1 tiret drugie;”,

powinno być: „— dokumentację określoną w ppkt 3.1 tiret drugie;”.

Sprostowanie do dyrektywy Rady 94/56/WE z dnia 21 listopada 1994 r. ustanawiającej podstawowe zasady regulujące postępowanie w dochodzeniu przyczyn wypadków i zdarzeń w lotnictwie cywilnym

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 319 z dnia 12 grudnia 1994 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 07, tom 02, str. 224)

Tytuł oraz w całym tekście z odpowiednim dostosowaniem formy gramatycznej:

zamiast: „zdarzenie”,

powinno być: „incydent”.

Sprostowanie do dyrektywy 94/35/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 30 czerwca 1994 r. w sprawie substancji słodzących używanych w środkach spożywczych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 237 z dnia 10 września 1994 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 13, tom 13, str. 288)

Strona 294, załącznik, tabela, kolumna druga, pozycja „E 952”:

zamiast: „Cyklamian sodu i wapnia”,

powinno być: „Kwas cyklaminowy oraz jego sole Na i Ca”.
